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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 1º Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/live/P03ILSV0aGU 
 
 
 
 

No 26º (vigésimo sexto) dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na 
Rua Padre Cícero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares – Presidente, Marley Macêdo Ribeiro 
de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo – 1º Secretário, 
Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º Secretário, Alberto Pinheiro Roberto, 
Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa, Cícero Vagner de Lima Ferreira, 
Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Natália 
Ribeiro Alves, Patrícia Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e 
Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando os trabalhos presenciais da sexta 
Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma 
Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e 
Vereadoras e havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião com 
posterior aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 006/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE 
ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 26 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA APLICAÇÃO DO 
QUESTIONÁRIO M-CHAT PELO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, PARA 
IDENTIFICAÇÃO PRECOCE DE CASOS DE TRANSTORNOS DO ESPECTRO 
AUTISTA (TEA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO 
Nº 007/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES ANA PATRÍCIA ARRAIS 
SILVA FEITOSA, ALBERTO PINHEIRO ROBERTO, FRANCISCO DE ASSIS 
BORGES LANDIM E VANEUSON PEREIRA DE ARAÚJO, CUJA EMENTA: 
DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DA DATA DE REALIZAÇÃO DA TRADICIONAL 
VAQUEJADA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2025, 
DATADO DE 26 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA EMENTA: ALTERA O ART. 
2º DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, NO ÂMBITO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Projetos encaminhados as seguintes Comissões: Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa e Educação, Saúde e Assistência Social. MATÉRIAS PARA A ORDEM 
DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 005/2025 DE AUTORIA DA 
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VEREADORA PATRÍCIA VITORIANO SILVA, DATADO DE 19 DE 
FEVEREIRO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA 
HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A SRA. LIA FERREIRA GOMES, 
DEPUTADA ESTADUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 002/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA PATRÍCIA 
VITORIANO SILVA, DATADO DE 19 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: INSTITUI O PRÊMIO “MULHER DESTAQUE” NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2025, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARÁ, DATADO DE 19 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO HORÁRIO DE REALIZAÇÃO 
DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
INDICAÇÃO Nº 002/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE 
ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 19 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL SOBRE A 
CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA MUNICIPAL DE CONTRATOS ESPECIAIS DE 
ESTÁGIO DE APRENDIZAGEM DESTINADOS A PESSOAS COM 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE MISSÃO VELHA(CE). Proposições acompanhadas de Pareceres opinativos da 
Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Alberto Pinheiro Roberto-MDB: Ofício 
direcionado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando atendimento médico diário 
na UBS da Vila do Aleixo e no anexo localizado no Sítio Terra Dura; Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Ofício solicitando a realização de Audiência Pública cujo 
tema versa sobre o impacto da falta de chuvas REQUERIMENTOS VERBAIS: 
Ver. Hernesto Silva Vasques-MDB: Ofício destinado a Secretaria Municipal de 
Educação solicitando regularidade no transporte escolar dos alunos residentes no 
Sitio Coqueiro, zona rural do nosso Município. Ver. Francisco de Assis Borges 
Landim-MDB: Ofício de pesar endereçado aos familiares de Casemiro Luciano de 
Barros, falecido recentemente em nosso Município. Ver. Vaneuson Pereira de 
Araújo-MDB: Ofício para a SEINFRA solicitando construção de pavimentação em 
frente à fachada principal da E.E.F. Antonio Alves de Barros localizada no Sítio 
Cana Brava como também substituição de lâmpadas queimadas na Rua São 
Francisco no Distrito de Jamacaru; Ofício encaminhado a Secretaria Regional I 
solicitando a regularidade do abastecimento de água na Vila da Gameleira dos 
Machados e no Sítio Banco de Areia bem como limpeza da Praça de Esportes do 
Distrito de Jamacaru. Verª Patrícia Vitoriano-PDT: Ofício para a SEINFRA 
pedindo urgência quanto a capinação no perímetro externo do Ponto de Apoio a 
Saúde localizado no Sítio Carnaúba como também na Rua Ruy Lacerda e demais 

mailto:camaramissaovelha@camarissaovelha.ce.gov.
http://www.camaramissaovelha.ce.gov.br/


 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

 

Rua Padre Cícero, s/nº. – Bairro Centro – Missão Velha – CE CEP 63200-000 
 E-mail: camaramissaovelha@camarissaovelha.ce.gov.br 

Site: www.camaramissaovelha.ce.gov.br 

3 

logradouros adjacentes. Verª Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa-MDB: Ofício 
destinado à representação local do MP de nossa Comarca fazendo-se acompanhar 
de mídia digital contendo a minha “palavra facultada” a fim de subsidiar de 
informações o Expediente anteriormente enviado e devidamente protocolado; 
Ofício destinado a Secretaria Municipal de Saúde – setor de epidemiologia, 
solicitando o número de casos notificados de arboviroses (dengue, Zica e 

chikungunya) a fim de conhecimento sobre a necessidade de requerer serviço de 

pulverização com carro fumacê; Ofício endereçado a Secretaria Municipal de 
Educação solicitando um(a) professor(a) na sala conjugada (4ª e 5ª séries) na 
E.E.F. Joaquim Alves de Barros sediada na Serra do Mãozinha. Ver. Enoque Leite 
de Oliveira Neto-PDT: Ofício para o 10º Distrito Operacional da SOP/Ce 
solicitando serviço de roço na CE-153, no trecho compreendido entre a cidade de 
Missão Velha(CE) e o Distrito de Jamacaru; Ofício destinado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal solicitando a instalação de uma Academia Popular na 
localidade rural do Sítio Riacho Seco e/ou Sitio Cana Brava; Ofício para a SEINFRA 
solicitando serviço de limpeza na Praça de Esportes do Distrito de Jamacaru como 
também a manutenção de iluminação pública nas localidades rurais adjacentes ao 
referido Distrito. Verª Natália Ribeiro Alves-PDT: Ofício para a SEINFRA 
solicitando serviço de roço no trecho da estrada localizada na serra, com acesso ao 
Sítio Gameleira dos Machados como também reforma do Campo de Futebol da Vila 
da Gameleira de São Sebastião; Ofício parabenizando a professora Aparecida Maria 
de Azevedo, em virtude da passagem do seu aniversário natalício ocorrido no 
ultimo dia 21 do corrente; Ofício destinado a Secretaria Regional I pedindo a 
execução de serviço de recuperação da lavanderia pública do Distrito de Jamacaru. 
Ver. Vagner Lima-PDT: Ofício destinado ao empreendimento denominado: Caio 
Conceito, parabenizando pela recente instalação de uma unidade comercial no 
Distrito de Jamacaru; Oficio direcionada a Secretaria Regional I pedindo a 
realização de serviço de recuperação de esgoto na Rua Filemon Lourenço, no 
Distrito de Jamacaru. Ver. Wellington Nogueira Queiroz-MDB: Ofício 
destinado a Secretaria Municipal de Educação solicitando serviço de recuperação 
nos banheiros da unidade educacional CERU do Distrito de Missão Nova bem como 
a manutenção nas centrais de ar da mesma escola; Ofício para a SEINFRA 
solicitando recuperação do acesso ao Sítio Tabuleiro, haja vista a imperiosa 
necessidade de locomoção dos residentes da citada localidade. Ver. Alberto 
Pinheiro Roberto-MDB: Ofício para a Secretaria Regional I solicitando serviço de 
capinação no perímetro externo da UBS da Vila do Aleixo como também solicitar a 
SEINFRA a recuperação do acesso viário ao Sítio Terra Dura. Ver. Marley 
Macedo-PDT: Ofício endereçado a Secretaria Estadual de Proteção Animal 
solicitando a doação de equipamento antiparasitário, denominada de coleira 
Scalibor, a fim de implementação nas atividades epidemiológicas da Secretaria 
Municipal de Saúde; Ofício parabenizando o Sr. José Nelson de Macedo, em virtude 
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do seu 93º aniversário natalício comemorado nesta data, vale salientar que o 
mesmo ocupou uma cadeira na Câmara Municipal por 08 (oito) legislaturas 
consecutivas; Expediente em igual teor, ao Dr. Ronaldo Leite, Delegado de Polícia 
Civil de nossa Comarca; Ofício de louvor dedicado ao Secretário de Cultura pelo 
fato de ter participado do Seminário de Gestores do Ceará, voltados à cultura e 
turismo, realizado na sede do BNB na capital do Estado como também aos 
empreendedores do estabelecimento comercial denominada Cervejaria Bic Jack 
que será inaugurada no próximo dia 08 (oito) de março do corrente ano; Ofício 
endereçado a SOP/CE solicitando celeridade na construção da pavimentação 
asfáltica no trecho da CE-153, compreendido entre o Distrito de Ingazeiras e a 
sede de nosso Município; Ofício parabenizando a jovem Maria Dalva Fechine 
formanda no curso de enfermagem pela URCA, Campus Pimenta, na vizinha cidade 
do Crato(CE), Expediente em igual teor, a Neide Sousa Lima e Aparecida de 
Oliveira pela conclusão do curso técnico de enfermagem. Ver. George Fechine 
Tavares-PDT: Ofício para a SEINFRA solicitando um mutirão de limpeza, no 
Bairro Casemiro Farias; Ofício endereçado ao TCE/Ce comunicando a notificação 
do ex-gestor, Diego Gondim, referente ao julgamento da Prestação de Contas de 
Governo do Exercício Financeiro de 2020.  ORDEM DO DIA: Foram submetidas 
ao julgamento do Pleno Legislativo as seguintes Matérias: PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 005/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PATRÍCIA 
VITORIANO SILVA, DATADO DE 19 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A SRA. LIA FERREIRA GOMES, DEPUTADA ESTADUAL 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2025, 
DE AUTORIA DA VEREADORA PATRÍCIA VITORIANO SILVA, DATADO DE 
19 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA EMENTA: INSTITUI O PRÊMIO 
“MULHER DESTAQUE” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 003/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, DATADO 
DE 19 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 
ALTERAÇÃO DO HORÁRIO DE REALIZAÇÃO DAS SESSÕES ORDINÁRIAS 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 002/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, 
DATADO DE 19 DE FEVEREIRO DE 2025, CUJA EMENTA: INDICA AO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL SOBRE A CRIAÇÃO DE UM 
PROGRAMA MUNICIPAL DE CONTRATOS ESPECIAIS DE ESTÁGIO DE 
APRENDIZAGEM DESTINADOS A PESSOAS COM TRANSTORNO DO 
ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO 
VELHA(CE), após as discussões de praxe, a Proposição foi aprovada por 
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unanimidade como também os Requerimentos apresentados durante o Expediente 
Legislativo. Antes da próxima etapa da corrente Sessão Legislativa, o Sr. 
Presidente fez a leitura do Requerimento de uso da Tribuna solicitado pelo jovem 
Pedro Yago Figueiredo Barros cujo teor do assunto era deliberar sobre a realização 
da vaquejada local, para tanto, a Procuradoria Jurídica, por intermédio do Dr. 
Espedito Vieira de Alcântara Neto, emitiu Parecer opinando pelo indeferimento do 
uso da palavra, alicerçado no Art. 191 e seguintes do RI conforme leitura realizada 
pelo Presidente da Casa. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do Povo 
apresentam suas opiniões, críticas, cobranças e justificativas, na Sessão de hoje, 
por ordem de inscrição o Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: 
Saudou a todos, em seu pronunciamento o Edil se mostrou bastante indignado 
com a restrição imposta pela Mesa, no tocante ao uso da Tribuna pelo requerente, 
haja vista que neste mesmo ano, a Tribuna já foi ocupada por uma pessoa com 
sinais de embriaguez, ato permitido pelo Sr. Presidente, conforme discursado pelo 
Vereador Júnior de Penha, em seguida, o Emedebista deliberou o seu tempo 
regimental para falar sobre a ementa referente ao PL cujo objeto é a antecipação 
da data da realização da nossa tradicional vaquejada, para encerrar, o Parlamentar 
Líder da Bancada oposicionista desejou um ótimo carnaval a todos como também 
alertou os missãovelhenses sobre os cuidados inerentes aos excessos neste 
período festivo. Dando continuidade na etapa final da Sessão de hoje, o segundo 
orador foi a Verª Natália Ribeiro Alves-PDT: Cumprimentou a todos, a voz 
feminina atuante no Legislativo iniciou seu pronunciamento falando acerca dos 
seus Requerimentos apresentados durante o Expediente, na oportunidade, a 
Vereadora Natália Ribeiro mencionou a necessidade do cumprimento das 
demandas solicitadas, justificando cada uma delas, pois, visa tão somente o bem 
estar da coletividade do povo da região serrana de nosso Município, para terminar, 
a Edil também opinou sobre o assunto anteriormente falado, ou seja, a pauta 
referente à realização da vaquejada. Prosseguindo, por ordem de inscrição, o Ver. 
Wellington Nogueira Queiroz-MDB: Cumprimentou a todos, o Vereador 
conhecido popularmente como Alemão, começou a sua participação na Sessão ora 
em andamento falando sobre sua visita no CERU, pela qual motivou a solicitação 
de Expedientes, na justificativa apresentada, é notória a necessidade de realização 
serviços de manutenção na área interna da escola bem como nomear um professor 
de matemática, pois, a falta do docente, está deixando os alunos ociosos durante o 
período letivo, em seguida, o Edil também se pronunciou acerca da urgente 
necessidade de recuperação da malha viária nas localidades adjacentes ao Distrito 
de Missão Nova. Continuando, o orador seguinte, foi o Líder da Situação, o Ver. 
Vagner Lima-PDT: Saudou a todos, o Edil fez uso do microfone para falar, 
inicialmente, sobre cada uma das demandas apresentadas, na ocasião, apresentou 
as justificativas inerentes, com ênfase sobre o pedido de visita institucional na 
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sede regional da ENEL na vizinha cidade de Juazeiro do Norte(CE) a fim de 
reivindicar melhorias no serviço prestado pela empresa concessionária de energia 
elétrica, que, diretamente influencia na falta do abastecimento de água do Distrito 
de Jamacaru, ocasionando prejuízos financeiros ao Município como também os 
transtornos a população devido a falta de água,  em seguida, o Líder da Bancada 
mencionou a polêmica criada em torno do PL cujo objeto altera a data da 
realização da vaquejada, mas, todo debate é salutar e que as decisões serão 
tomadas com critério e responsabilidade. Na sequência das inscrições, a palavra 
seguinte foi da Verª Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa-MDB: Saudou a todos, a 
Parlamentar começou o seu pronunciamento pedindo desculpas ao público 
presente no Auditório, que não teve o acesso concedido a Tribuna conforme 
solicitado por meio de Requerimento, em seguida, a Vereadora falou que a Mesa 
aplica critérios diferenciados, ou seja, dois pesos e duas medidas, pois, conforme 
relatado pelo Colega Júnior de Penha, essa mesma Tribuna já foi ocupada por um 
jovem com sinais de embriaguez na segunda Sessão Ordinária do período, sendo 
autorizado pelo próprio Mandatário da Casa, adiante, a Vereadora Ana Patrícia 
pediu que a Mesa Diretora reavaliasse sua conduta quanto à questão ora em 
debate, na ocasião, a Edil apresentou sua opinião diante dos fatos ocorridos. Para 
encerrar o seu tempo regimental, foram apresentadas as considerações inerentes 
às demandas pleiteadas durante o Expediente. Prosseguindo com as oratórias, o 
Ver. Hernesto Silva Vasques-MDB: Saudou a todos, em seu primeiro 
momento, justificou a pauta solicitada, no tocante ao transporte escolar na região 
do Sítio Coqueiro, em seguida, o Vereador comentou sobre uma demanda 
requerida, ou seja, o calçamento de uma localidade rural adjacente ao Sítio 
Carnaúba e na oportunidade recebeu uma ligação do Secretário de Infraestrutura 
comunicando-lhe o atendimento da execução do serviço ora pleiteado. Para 
encerrar sua participação, o Emedebista Hernesto Vasques adentrou no mérito da 
discussão concernente a mudança da data da realização da vaquejada municipal 
opinando conforme sua prerrogativa parlamentar. O sucessor seguinte, para fazer 
uso do microfone, foi o Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Cumprimentou 
a todos, começou o seu pronunciamento falando exclusivamente da palavra 
negada ao Requente, no tocante ao jovem Yago Barros que solicitou a Tribuna a 
fim de tratar do tema vaqueja de Missão Velha(CE), na ocasião, o Líder da 
Bancada, Vereador Júnior de Penha aparteou o Colega ao mesmo tempo que 
indagou o Sr. Presidente a respeito dos fatos ocorridos, conforme a suas 
colocações apresentadas. Na retórica advinda do Ver. George Fechine, o mesmo 
ofereceu o esclarecimento dos fatos, voltando a se posicionar na Sessão ora em 
andamento, o Edil popularmente conhecido como Monte, completou o seu tempo 
regimental fazendo uma explanação acerca das demandas solicitadas. Dando 
continuidade, o próximo orador, foi o 2º Secretário da Mesa Diretora, o Ver. 
Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Cumprimentou a todos, fez um 
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pronunciamento pautado nos Requerimentos apresentados durante o Expediente 
Legislativo, justificando passo a passo cada um, ao tempo que espera o 
atendimento das demandas ora pleiteadas, em seguida, o Edil também se 
manifestou acerca do tema ora abordado, ou seja, a mudança da data da 
realização da vaquejada, explanando a sua opinião, na oportunidade do debate, o 
Líder da Situação, Vereador Vagner Lima, que também ocupou o cargo de 
Secretário Municipal de Cultura, enriqueceu o debate, respondendo a indagação do 
Colega de Bancada. Voltando a falar, o Secretário da Mesa, Enoque Leite disse ser 
favorável a mudança da data, embora, que a mesma venha a beneficiar os 
vendedores, cozinheiros, cobradores e afins, dos crediários, pois são essas pessoas 
que passam 20 (vinte) dias longe do nosso Município. Em tempo, desejou um 
ótimo carnaval aos munícipes. Prosseguindo, por ordem de inscrição, o Vice-
Presidente da Casa, o Ver. Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: Saudou a 
todos, ao iniciar suas palavras, apresentou um breve relato sobre a sua 
descendência, no tocante ao legado político, respaldado nas pessoas de José 
Nelson de Macedo, seu bisavô, aniversariante do dia como também detentor de 08 
(oito) mandatos eletivos juntamente do seu avô Zilvan Pimenta, que também fez 
parte desta Casa, em seguida, o Edil apresentou os benefícios a respeito da 
possível pavimentação asfáltica ligando o nosso Município ao Distrito de Ingazeiras 
em Aurora(CE), obra bastante esperada por todos os residentes na região. 
Continuando no seu tempo regimental, o jovem Parlamentar também entrou no 
mérito da discussão acerca da alteração da data da realização da vaquejada, 
falando que o respeito à opinião de um Colega, deve prevalecer, sem politizar 
determinados temas trazidos à discussão e que nada deva ser resolvido na base da 
ignorância ou com alardes, haja vista que o assunto é bastante complexo e requer 
amplo debate devido o contexto socioeconômico e cultural que precisa ser 
discutido com maturidade, em tempo, a Vereadora Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa 
aparteou o Colega a fim de enriquecer o assunto. Dando continuidade, o orador 
seguinte, foi o 1º Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-
PDT: Saudou a todos, em seu discurso, o Sindicalista falou sobre a conquista de 
mais de 250 (duzentos e cinquenta) cisternas de placas, advindas do Governo do 
Estado do Ceará, a fim de beneficiar famílias rurais de nosso Município, em 
seguida, o Edil justificou a necessidade de uma audiência publica a fim de tratar 
dos impactos negativos da falta de chuvas neste corrente ano, prejudicando o 
plantio e consequentemente a colheita, na oportunidade, a audiência foi solicitada 
por meio de Requerimento, pois se trata de assunto de grande importância para o 
homem do campo. Para finalizar, o último discurso apresentado ficou com o 
Presidente da Mesa Diretora, o Ver. George Fechine Tavares-PDT: 
Cumprimentou a todos, o Mandatário do Legislativo começou a sua oratória, 
ratificando a mudança de horário quanto à realização das sessões legislativas, 
entrando em vigor, na quarta feira, dia 12 (doze) de março, a partir das 17h00min, 
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justificando ampliar mais ainda o acesso do povo de nossa terra nas reuniões da 
Casa. Continuando, George Fechine prosseguiu falando a respeito dos assuntos 
que hoje tramitaram no Legislativo Municipal, ressaltando a importância de 
obediência aos ditames regimentais, haja vista que estamos submetidos ao 
ordenamento pátrio jurídico e temos, tão somente que obedecê-lo, porém 
ressaltou que medidas extraordinárias, às vezes são necessárias, conforme narrado 
pelo Sr. Presidente. Para encerrar, o Parlamentar explicou as demandas, de sua 
autoria, solicitadas durante o Expediente, bem como endossou os esclarecimentos 
sobre a suspensão e posterior continuidade do Processo licitatório para contratação 
de empresa de recolhimento do lixo no território de nosso Município. Sem nada 
mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, deu por encerrado os trabalhos do que 
para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo – 1º Secretário fez digitar a presente 
Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 26 de fevereiro de 2025. 

 
 
 
 

Ver. George Fechine Tavares-PDT.                   Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
                    Presidente                                                            1º Secretário 
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